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Senické Námestie oslobodenia by malo v budúcom roku dostať novú tvár. Ako agentúru SITA
informoval primátor Ľubomír Parízek, mesto bolo ešte v minulom roku úspešné s projektom
rekonštrukcie centrálnej mestskej zóny a z eurofondov získalo približne 1,6 milióna eur.   
Rozpočet projektu je približne dva milióny eur, rozdiel zaplatia z mestského rozpočtu.    Podľa
projektovej manažérky mestského úradu Ľubice Melišovej trvá verejné obstarávanie na
dodávateľa stavebných prác. „Pôvodne sme plánovali začať stavať v marci, pravdepodobne sa
to však posunie o dva mesiace. 

Ukončenie prác prichádza do úvahy na jeseň 2011,“ uviedla. Projekt mal pôvodne riešiť
komplexnú rekonštrukciu centrálnej mestskej zóny, vzhľadom na obmedzenú výšku
nenávratného finančného príspevku ho však zredukovali na niekoľko fáz. „Projekt rieši
prestavbu námestia a častí jeho priľahlých ulíc Hviezdoslavova, Hurbanova, Štefánikova.
Konkrétne ide o úsek od autobusovej stanice po kostol,“ spresnila Melišová. Námestím
prechádza cesta, projekt však počíta s tým, že po vybudovaní obchvatu mesta z nej spravia
pešiu zónu.    

Hlavným rekonštrukčným a vizuálnym prvkom bude nová dlažba, niekoľko typov dlažby bude
farebne a tvarovo kompozične rozdeľovať priestor a vytvárať nové zóny námestia. Z plochy
námestia podľa Melišovej odstránia bariérové prvky a súčasťou spevnených plôch bude aj
vodiaca dlažba pre nevidiacich. 

Fontána ostane zachovaná, budú ju rekonštruovať a rozšíria ju o 30-metrový potôčik. Súbežne
s potôčikom bude na oboch stranách námestia vysadená lipová alej. Pribudne tiež malé pódium
na príležitostné menšie kultúrne podujatia, pitná fontánka či nové verejné toalety v suteréne
domu kultúry. 

Zrekonštruujú aj existujúce verejné osvetlenie a umiestnia nové štýlové parkové svietidlá.
Súčasťou projektu je vybudovanie cyklistického chodníka, ktorý sa napojí na existujúcu
cyklotrasu pri potoku Teplica. V centre by malo pribudnúť viac zelene. Mestský mobiliár
vymenia a nový vzhľad dostanú aj informačné tabule a reklamné stĺpy.     
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